B napameTpax 6e3onacHoCcTU AanTe KomaHAay
«BKnoYnTb 3TO CoAepPXXUMOEe» UIU He OTKIIoYaTb

MaKpOChI.

[MpuHUMN paboTbl Npu 3anycke crneayroLun:
LLlenyok neBon KHOMKOU MO HEOOXOAUMOMY OOBLEKTY W,
OTNYCTUB KHOIMKY, BeAeTe O0BHLEKT B HY)>XHOe MecCTO.

CnenyroLmnM LWen4YKoOM NneBou KHOMKU MbIWK

ocTaBnsieTe o6bekT. Cnana Ne5, 13
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YCTHO
Ompe30x AB pa3deaéH Ha pasHble uacmu.
JanoaHume nponycku 8 3anucax:

A N L B

AN:NB= 2 - 5

Ymo noxa3nieaem
omHoweHue?



YCTHO
1. Bblumcnure:

15 4 1
=:37=15 3;-9=31

2, /laHHble paseHcmaea pa3deaume HA 08e 2pynnwvl;

04 015
25+13=50-12 =
12 045
2L 5484 213
4 2
3:4=6:8 5:b=4-53

Kaxue pageHcmea cmaHym memoil ypoxa?

Ymoovl damvb Ha3eaHiue makum paseHecmaeam,
ébvinoaHume caedyrouwiee 3adaHue



BuviacHume, kaxue u3 uucea, 3anUCAHHbLIX HA KOHeepmax,
OoOydym coomeemcmeosams HUCAAM, 3ANUCAHHbIM 6
maoauue.







Pasencmaeo 08yx omHoweHUll Ha3vleaom
nponopuueil

cpedHue
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Cxoavko uucen oopa3yem nponopuun?

Ha3osume kpaiiHue u cpedHue waeHbl nponopuuil

0,3 0,15
3-4-6l8 1,5 _ 0375




Pa3deaume pageHcmaa Ha dade 2pynnwvl:
BepHble NOXHble
3:4=6:8

0,4 0,15
1,2 0,45




100:200=4 : 8
1D0088=200- 4 200- 4= /
ad=cb 2

B eepHoil nponopuuu npoussedeHue KpattHux
YAEeHO06 PaBHO NPou3eedeHUI0 CPEeOHUX WACHO8

AN

OcHoeHOoe caolicmeo nponopuuu h
Ecau npoussedeHue KpaitHux 1.1eH0o6 pasHo
npouseedeHUI0 cpedHUX WAeHO8 Nponopuuu, mo
nponopuun éepHa y




[MpoBepb Nony4YeHHbIe NPonopuunu, onpeaensis OTHOLEHUs Yncen.

Ne 760. 3anuLim nponopLumio:
a) 5 TaKk OTHOCUTCA K 3, KaK 2 OTHOCUTCA K 1,2

S _ i 5:3=2:12
3 1,2
| 2
6) 0,9 Tak oTHOCUTCA KE, Kak 45 oTHOCuUTCH K 165
0,9:1245:16%
3 3

B) OTHOLLIeHVIe—;-K 0,1paBHO OoTHOLWEHUIO 14 K 4,9

%:0,7:14:4,9
7



Ne 761

A3 KakuX OTHOLIEeHUU 0,6:5:4,2 : 7; %:6,25

MOXXHO COCTaBUTb BEPHYIO NPONopLunio?

JoKaXXnte UCTUHHOCTb NMponopLUnn, UCMONb3ys OCHOBHOE
CBOUCTBO NMponopuunmn.

} [lpoBepkKa I



3ano.tHuUmMe Nponycku maxkumu vucaamu,
YMoObBIL NponopuUUU ObLIU BEPHBIMU

13:18=26: 0
13:18=_-" :54
13: ' = 26:54
87 :118= 26:54



BbinosiHume ebiqducneHusi. Ucnonb3ysi HalOeHHbIe 8 mabnuue
omeemabl y3Halime, Kmo 8eeJ1 8 yrnompebrieHue cs1080 «rpPonopuyusi»
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puMcKuu opamop, rpucm, noaumMuUYecKuu
dessimesib U Mbicsiumersnsb | eeka 00 H.3. MHoz2ue
U3z e2o caunocogpckux pabom akmyasibHbI
cnnycmsi 20 eekoe rnocrie ux HarnucaHusl.




Y3Hnaiime, kaxkue u3 0aHHBLLX 8bICKA3bIBAHUL NPUHAONACHCAT IMOMY
pumckomy opamopy. /[as 3moz2o Haildume Ha ceUuMkKax 6epHvle
nponopuuu. IToonuwume uma asmopa.
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